

# 何庆魁明年春晚低调复出

## 马季之子马东也要上春晚

语言类节目是老百姓最关心的春晚节目类型。11月16日有消息称,何庆魁再次被央视春晚剧组看中,已受邀给晚会总导演郎昆当高参,为明年春晚语言类节目把关。记者获悉,马季的儿子马东也对春晚跃跃欲试,并已经递交出本子等待审查。

### 马季之子马东要上春晚

何庆魁的儿子何树成说,最近他和父亲都在北京忙春晚的事,春晚的这几次重要过审和彩排他们都会参加。何庆魁透露,这次春晚语言类节目总统筹是张振斌,也就是《装修》《开锁》等小品的作者。“我就是当个参谋,他们原定的节目,无论是相声还是小品,我都拿回去,往里面砸砸包袱,看看有没有经营价值,帮他们做点事儿。一天要看上百个剧本。我就是一目十行地往下

看,看小品点子行不行。语言说得再好,没有经营价值也不行。”据悉,央视春晚拟在四川和台北设分会场,而语言类节目一审将于11月24日进行,届时将有5个到7个语言类节目参加审查。

何树成表示,这次他们父亲和导演郎昆合作其实缘于一次为马季之子马东改本子。“11月12日,我们去了中央电视台。应郎昆邀请给马东改本子。马东这次春晚要上一个自己创作的小品,我们还一起吃了顿饭,席间我们还谈到了马东的父亲马季老师,谈到现在的相声界,后来郎昆就极力邀请父亲担任今年春晚语言类总统筹,但是父亲极力反对。”何树成表示,“父亲现在很低调。但是因为和郎昆是多年的好友,最后也就答应了。父亲说中央电视台是我们的娘家,

跟郎昆又是多年的铁哥们儿,就无须挂名了。我们只是帮忙,也不收钱,父亲的名字也不会最后的字幕上显示。”

何树成表示,现在何庆魁每天就在审很多小品的本子。“本子很多,包括孙小宝等人送来了作品”。何树成还表示,今年春晚早早送来的这些本子里,并没有很多大腕,相反一些新的面孔比较多,应该会给大家带来不少惊喜。

### 赵本山愿意就合作

每年春晚语言类节目的重头戏就是赵本山的小品,现在赵本山已经决定上春晚了,而审本子的何庆魁和赵本山也是多年的老搭档,很多人期待着何庆魁和赵本山能再次合作,创造类似《昨天、今天、明天》《卖拐》《卖车》的经典作品。这次两

人会不会碰撞出火花?何树成表示:“两人合作的机会不大,但是如果赵本山有意向,父亲是不会拒绝的。赵本山对小品本子要求比较高,一般的他看不上眼儿。”何树成笑着表示,其实他们两个人一直都有联系,电话也经常打。“听说赵本山的《关东大先生》要在央视播了,我看了片花,很好看的。”

何庆魁本人也表示,他愿意帮赵本山。何庆魁向媒体表示赵本山今年的小品,他不会做编剧,但仍乐意帮忙。“如果我有本子适合他演他可以演,这个没有禁令。其实他是一个很强的人,有好本子他肯定参加,没有好本子,他是不会来的。”

### 低调复出写本子

此次参加春晚会不会成为何庆魁复出的标志?何树

成表示,其实父亲一直都没有停止创作。“这次春晚纯粹是审稿子,帮忙,不会写本子了。但是以后,父亲会写出更多好本子的。”

何树成表示,因为最近官司缠身,他们错过了很多创作机会,如今,关于他们的案子已经基本上没事了,现在他们要重新振作精神,开始创作。“我父亲现在已经把手机关了,平时也不带手机,他现在的目标是专心写好春晚的小品本子。明年我们还会陆续有新的作品”。谈到今年春晚语言类节目的风格,何树成表示:“父亲看了这么多本子,觉得今年小品主要都以大事为主,虽然题材很好,但是包袱却都不重。我们现在的主要目的就是让这些小品‘响’起来!”(据《现代快报》)

# 徐帆自曝 最擅长家务 不演戏就给 冯小刚当保姆



11月16日,徐帆与吴京安为宣传新电视剧《贫嘴张大头》来到成都,两人在这部情感大戏中扮演一对夫妻,他们曾在创业时共患难,可最后却因财富的极速增长出现了感情裂痕。徐帆表示,自己在生活中没遇到过电视剧中的那些问题,如果自己今后不演戏了,就给冯小刚当个全职太太,用她的原话讲就是“我最擅长做保姆了”。自《甲方乙方》和《不见不散》之后,这位冯太太很难在冯导的贺岁片中露脸,徐帆说:“我不能守株待兔,等着他来找我拍吧,我也不想在冯小刚这棵树上吊死。”

### 四川话颇正宗,同学兼闺中密友陈小艺教的

穿着一身黑衣的徐帆看上去明显经过精心打扮,台下上百名粉丝中百分之八十都是女性,这令她脸上的笑容同窗外的阳光一样灿烂,“作为一个女演员,光有男观众喜欢是不够的,看到这么多女观众喜欢我,自己感到特别自豪”。徐帆表示,每次来成都都会让她感到很亲切,因为她一来就想到自己的同学兼闺中密友陈小艺,“当年我和陈小艺一个寝室,睡上下铺,她没事就总喜欢用乐山话骂我是‘瓜娃子’”。

已经41岁的徐帆居然还如此“顽皮”,全场观众立马被她逗得哄堂大笑。主持人立刻怂恿徐帆讲几句四川话,徐帆再次发挥自己的喜剧天赋,随口就说:“讲啥子嘛,我一个人干说说不来的嘛。”腔调颇为正宗,惊讶之余,她才解释,自己老家是武汉的,湖北话和四川话很像,加上川妹子陈小艺的四年调教,完全可以以假乱真。

### 迷恋做家务,生孩子这件事不用计划

家在徐帆心目中神圣异常。她说:“如果今后我不拍戏了,就去给冯小刚当‘保姆’,我曾经问过自己无数次,怎么就这么迷恋做家务呢?后来我发现这才是我最擅长的、我的强势。”最近有圈内传言,冯小刚因其来自遗传的白癜风可能加重,他和徐帆不得不暂时放弃生孩子计划,以免遗传给下一代。当日,徐帆对此予以否认,“生孩子这件事没什么计划不计划的,你们放一百二十个心,我们最后肯定会有小孩的。”

徐帆虽然在家是个贤内助,但她在外拍戏却相当要强。记者问她:“什么时候能够和冯导继续合作,拍出像《甲方乙方》这样经典的贺岁片?”徐帆说:“我拍贺岁片都是好多年前的事了,他也没跟我说过他今后的片子要我来演,我也不可能守株待兔地等着他来找我拍吧,我不想再在冯小刚这棵树上吊死。”她表示,与电影相比,自己更喜欢拍电视剧,“因为更有成就感,遥控器在观众手里,他们不喜欢你的表演就换台”。(据《华西都市报》)

# 音乐盛典再度颁奖 陈好夺大奖回应暗箱操作说法



陈好获内地年度最受欢迎女歌手奖。

时隔两年,CCTV-MTV音乐盛典终于再次进入了人们的视线。和以往几届一样,这次音乐盛典也传出了所谓的“预定内幕”,这次的主角陈好在接受采访时没有正面回应,仅表示自己事先只知道入围了。

### 奖项 老将新人皆有斩获

《北京欢迎你》《生死不离》成了没有意外的获奖歌曲,都获得了年度最佳单曲奖。凭借励志歌曲走红的汪峰、刚刚推出新专辑《爱如少年》的许巍以及庞龙,分别获得了内地最佳男歌手、最佳专辑以及最受欢迎男歌手奖。此外,在北展剧场个人演唱会火爆的苏打绿、星光帮的人气歌手萧敬腾、今年蹿红的王若琳等也都在这次颁奖典礼上有所斩获。

### 争议 陈好回应暗箱操作说法

在盛典开始之前,曾有网友称陈好已经被内定为内地年度最受欢迎女歌手,而最终的奖项归属也“验证”了此事。对于这种“暗箱操作”的指责,陈好表示,有网友认为自己今年没发唱片,没资格入围。今年盛典的奖项是两年一届,而自己2006年年底发了中文、英文和日文的合辑。

### 花絮 文章女儿尚未起名

因为《奋斗》走红,文章也来到了这个跟自己不太沾边儿的盛典。他与马伊琍的女儿成了众多媒体关心的话题。当谈到女儿名字的问题时,文章说,“女儿的名



文章:女儿尚未起名。

字还没想好”。对于之前网上盛传的“文爱马”,文章表示不接受,“这不是我起的啊”。虽然来到音乐盛典担任嘉宾,而且也发过单曲,但文章表示自己唱歌并不太感兴趣。“出单曲只是因为觉得好玩,但是唱歌太难了,还是演戏吧”。(据《新京报》)

### 获奖名单

- 内地年度最受欢迎女歌手: 陈好
- 内地年度最受欢迎男歌手: 庞龙
- 内地年度最佳女歌手: 谭晶
- 内地年度最佳男歌手: 汪峰
- 内地年度最佳组合: Super Junior-M
- 内地年度最佳专辑: 许巍《爱如少年》
- 内地年度最佳音乐电视: 《北京欢迎你》
- 年度最佳单曲: 《生死不离》《北京欢迎你》
- 香港地区年度最受欢迎女歌手: 莫文蔚
- 香港地区年度最受欢迎男歌手: 陈奕迅
- 台湾地区年度最受欢迎女歌手: 蔡依林
- 台湾地区年度最受欢迎男歌手: 罗志祥
- 港台地区年度最受欢迎潜力男歌手: 萧敬腾
- 港台地区年度最受欢迎潜力女歌手: 王若琳
- 港台地区年度最佳组合: 苏打绿



# 郭富城: 为支持电影事业 不介意降低片酬

11月16日,郭富城出席了在观塘举行的王者再临亮灯典礼,并以一身西服装扮现场展示了自己精湛的舞技和动人的歌喉。

谈到片酬问题,郭富城表示自己现在已经把是否感兴趣放到了接片考量中的第一位,如果要降低片酬

支持电影事业的发展,自己也有可能这样做。一直坚持LIVE演出的郭富城表示,如果一个歌手遇到了身体问题而无法保证表演的质量,那么宣布停止演出是一个最明智的决定,这一点上两位天王可谓是不谋而合。(据《新华网》)

# 《王的男人》导演李俊益想邀请梁朝伟出演“韩信”

2008韩国电影展11月16日晚在上影CGV影城拉开帷幕。这是内地首次举办韩国电影的展览活动。《王的男人》的导演李俊益,曾主演《天桥风云》《爱上女主播》等电视剧的韩国演员韩在石以及刚刚在釜山电影节上荣膺最佳新人的郑京浩等都特地来中国参加此次影展的相关活动。著名表演艺术家秦怡作为中国影人代表出席了当晚的开幕酒会。开幕影片是《王的男人》的导演李俊益的新作《快乐人生》。接受沪上媒体采访时,李俊益说他很希望有机会来内地拍摄“古装大片”,而他最希望邀请梁朝伟演韩信。

当日李俊益在接受采访时表示,很希望拍一部关于刘邦、韩信的影片,“这次来中国更坚定了我想在此拍古装片的意愿,希望完成最近的工作后,就可以落实这个计划”。至于谁是李俊益心目中的“韩信”,他坦言:“我希望是梁朝伟,因为在他的眼睛里能看到人的苦恼、悲剧。电影《赤壁》在韩国搞宣传的时候,我也跟他聊过一些关于电影的事情。”

据悉,本次韩国影展将持续到11月23日。除了开幕片《快乐人生》外,还有《千年鹤》《密阳》《丑女大翻身》《八月照相馆》《一番街的奇迹》等10多部经典的韩国电影将在上影CGV影城和国泰电影院进行集中展映。(据《东方早报》)

据《华西都市报》)聊过一些关于电影的事情。”